

工作不尽责，城管集体罚做俯卧撑

有网友质疑睢宁城管局搞体罚；大多数网友持肯定态度，认为“既锻炼身体又长记性”

近日，一组城管队员集体做俯卧撑的照片引发网友围观。现代快报记者了解到，这些城管队员是被罚做俯卧撑的。对于工作不尽责的城管队员，徐州睢宁城管局立规矩，通过做俯卧撑的方式，让他们“红红脸、出出汗”，使其在工作中尽心尽职。对于这种做法，有网友认为是体罚，也有网友觉得挺好，“既锻炼身体又长记性！”

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪



网络图片

围观 城管集体做俯卧撑

在微博、微信朋友圈热传的这组照片上，城管队员在城管局门口集体做俯卧撑，引起网友的好奇。有人问：“这是在集体健身？”

照片中城管队员集体做俯卧撑的地方，挂着“睢宁县城市管理局”的牌子。现代快报记者随后联系了睢宁县城管局，得知这些城管队员是被罚做俯卧撑的。之所以受到惩罚，主要是因为未能及时纠正非机动车乱停放的现象。

“有些城管队员责任心不强，发现乱停乱放的非机动车，不能及时处理和纠正。”睢宁县城管局

相关负责人表示，“这就导致部分路段车辆摆放混乱，影响了城市形象。”鉴于此，城管局领导班子决定加强监管，每发现一处非机动车乱停放现象，要求责任城管队员到局门口做俯卧撑，队长也要陪做。通过这种方式，让队员“红红脸，出出汗”，培养责任心。

据了解，巡查人员发现非机动车乱停乱放的点，片区责任城管队员就要到城管局门口做俯卧撑，根据不同情况，有的做二三十个，有的做四五十个，由专人计数，并进行录像，防止偷懒。

网友 有争议，但大多持肯定态度

对于这种做法，围观的网友看法不一。有人提出疑问：“这不算体罚？”还有网友替这些被罚做俯卧撑的城管队员打抱不平，“乱停乱放现象很普遍，把这账都算到城管队员头上，似乎也不太妥，仅仅靠城管怎么管得过来？”

但总的来说，大多数网友对此还是持肯定态度。“蛮好，既锻炼身体又能长记性！”“都是成年人了，活动活动筋骨也好。”“严而有方，严而有度，点赞。”

对于网友们的看法，睢宁县城管局相关负责人表示：“谈不上体罚，主要还是要城管队员们‘动动筋骨’，事后能认识到工作的疏忽，提高积极性和责任心。的确，乱停乱放是很多人的陋

习，但作为管理者，我们也在管理不到位的情况。”

至于为什么要用做俯卧撑的方式让队员们“长记性”，该负责人称，这是局领导班子的创意，而且实践证明是行之有效的内部管理制度。“如果采取罚款等办法，很多队员可能不怎么在意。”

在中国矿业大学公共管理学院教师周云圣看来，首先，这个做法从对象上来说没问题，城管针对的是自己的队员，而非乱停放车辆的居民；其次，从处罚力度上来说，力度适当，“这种做法可以说是罚，也可以说不是罚，甚至有一点鼓励的成分在里面，让市民围观，体会城管的努力，有一种符号的意义。”还有，俯卧撑也是一种锻炼，不会造成

没面子；作为一种管理手段，如果采取像打脸的方式，那算是一种侮辱，但俯卧撑算不上，如果硬说是一种人格侮辱，就是过分解读了；这是城管部门有意为之，增加曝光率，从管理学上来讲，通过示范来管理也是个办法，通过言传身教，让大家认识到，城管队员是因为居民的行为受罚。

据睢宁县城管局统计的数据，“俯卧撑”惩罚制自4月24日开始执行后，实施当天，数字化通报睢宁全城有50多处非机动车乱停放点，县城管局安排相关队员做俯卧撑，队长也要陪做。第二天，睢宁全城非机动车乱停放点就降到40多处，后来又降到20多处。

队员 “脸上无光，下次可记住了”

现代快报记者了解到，“做俯卧撑”的地方在城管局的门口，距离道路大概20米远，罚做俯卧撑的时候，也有路人前来围观。

城管队员孟欢就被罚过，他说，以往自己对乱停放可能不会处理得这么快，现在不敢疏忽大意。

孟欢告诉记者，虽然罚做俯卧撑不是什么大事，但感觉挺丢人的，“脸上无光啊，下次可记住了”。他说，现在只要碰到车辆乱停放、占用盲道的，他都会立即上前摆放整齐，看到不守规矩的车主，也会耐心劝说。

“说实在的，几十个俯卧

撑，对一般人来说也不算什么。”睢宁县城管局相关负责人表示，措施实施以来，没有发生一起做不下去的情况，就是不经常锻炼的，做起来也不在话下。做俯卧撑的时候，不强行要求一口气做完，中间可以歇歇。“做俯卧撑不是目的，起到的是警示作用。”

活动假牙换成种植牙，晚年生活有滋味

即拔即种让老夫妻双双有好牙，齐赞雅度口腔种牙品质好

在雅度口腔，经常会看到一些“熟悉”的身影：他们起先抱着怀疑态度，但等他们观望一阵后，发现越来越多缺牙患者走进雅度，看到种牙后那种变年轻的快乐表情，他们也坐不住了，于是做进一步咨询后，马上就预约了种牙。“来时无牙，走时有好牙”，不仅如此，他们还纷纷成为雅度“铁杆粉丝”。的确，“好牙口才有好胃口，好胃口才有好身体”，牙齿缺失会危害身体健康和生活质量，首先就是饮食不饱，所以越来越多的缺牙市民选择了做种植牙。以种牙速度快、种牙品质高、医疗服务好著称的南京雅度口腔于是就获得了他们的广泛认可。5周年庆，众多市民齐聚雅度，掀起的新一轮种牙高潮就是证明。

通讯员 赵云龙

老伴种牙后变年轻 排骨猪手想吃就吃

“我老伴三个月前做了种植牙，我看挺管用的，我也想找吴院长种牙。”家住市区的许阿姨打来了种牙预约热线。“我老伴种牙后大家都说他精神好，变年轻了，我小他5岁，可看上去却比他还老。”在雅度口腔，许阿姨坦言，其实她一直觉得种牙花钱多，但老伴种牙后的3个月，她亲眼见证了种植牙的好处，所以她决定跟上老伴“种牙”的步伐，为自己种一口好牙。

许阿姨老伴蔡老先生今年67岁，缺牙后虽然装了假牙，但由于清洗不干净，患上严重的牙周病，牙齿越掉越多，到雅度种牙前上半口几乎没有可用的牙齿。“先前他戴假牙吃什么都不动，连最爱的红烧肉都吃不了，种牙后，想吃什么就吃什么，别说红烧肉，排骨、猪手啃起来都毫不费力。”许阿姨说，自己和老伴一样，这几年连续掉了5颗牙，做了几千元的活动假牙，但假牙不仅戴着不舒适，连饭

都吃不好，还影响到身体健康。

前段时间，社区给老人免费体检，蔡老先生的身体没什么大病，医生还夸他保养得好，可许阿姨就没那么幸运了，牙周炎、慢性胃炎、低血糖等口腔、肠胃疾病，医生特地交代她要改善饮食，增加营养。“我也想吃点好吃的补身子，可没有牙齿什么都吃不了！”许阿姨说，拿到体检报告那天，她就跟老伴说她也要到雅度口腔种牙。



德系雅度口腔种牙速度和品质深受南京市民欢迎

老夫妻重新有了好牙 齐赞雅度种牙品质好

“蔡老先生当时做的是all-on-4即刻种植牙，是仅使用4颗种植体支撑，修复半口缺牙的齿科修复方法，极度考验医生技艺水平，而雅度口腔是国内少数能开展all-on-4即刻种植牙的口腔机构之一。”吴学铭院长说，雅度口腔进驻南京5年来，已经帮助数以万计的缺牙市民重拾口福。

在许阿姨预约种牙的第三天，根据制定好的种牙方案，吴学铭院长通过“即拔即种”很快为许阿姨种上了5颗好牙。因为口腔条件较好，种上牙后许阿姨就戴上了临时牙冠。看着嘴里重新“长”出的好牙，老人乐得合不拢嘴。“我

说得没错吧，不要心疼那几个钱，有口好牙，千金难换。”许阿姨老伴蔡老先生也打趣地说道。德系雅度口腔进驻南京5年多来，像这样丈夫（妻子）种过感觉很好又带着爱人来种牙的案例其实还有很多，而雅度口腔也正是凭借着拥有安德烈、李江明、吴学铭等一批高素质的专家团队，一流的德式种植牙技术赢得了越来越多的顾客的青睐。如果你想种上一口好牙，请拨打本报热线报名，现在预约还可享受吴学铭院长亲诊。

本报栏目热线：
84783589

关注种植牙介绍近半年 终于感受到种植牙的好

当天许阿姨在雅度口腔进行了免费的口腔检查，并由其老伴当时的种牙医生吴学铭院长亲自看诊。吴院长说，虽然有点炎症，但许阿姨口腔条件比蔡老先生的还要好，做种植牙没问题，而且采用雅度“智能4D导航种植牙”，即拔即种即走，种5颗牙很快就能完成，术后戴上牙冠很快就能正常饮食。

“早就叫她跟我一块来种牙，但

那时候她不懂种植牙，我只好一个人来种。”蔡老先生说，人到晚年连自己爱吃的东西都吃不了，心里是很难受的。在了解到种植牙的种种优点时，虽然内心很激动，但一向严谨的蔡老先生还是想多了解一下。于是，去年下半年他几乎每天都会特别留意报纸上有关种植牙的介绍，还曾经到多家口腔医院进行了咨询，最终选择在雅度口腔做种植牙。

“我从报纸上了解到雅度是一家德系口腔机构，专注做种植牙，在业内都是有口皆碑的。”蔡老先生说，半年的报纸没白看，自己的选择是明智的，种牙后不仅生活质量提升了许多，身体也更加健康，连之前责怪他“浪费钱种牙”的老伴现在都主动要求种牙，足见种植牙的效果有多好。所以，老伴也选择了雅度口腔做种植牙。